KOHTPOJIBHASI PABOTA

1 eapuanm

2 sapuanm

1. Kak bopmyaHpyeTcs 3aKOH

TEPMOIHHAMHKH ?

IIEPBBIA

1. Kak ¢popmynupyertcs 3akoH ['ecca?

2.UYemy paBeH TerioBOH 3((}eKT XHMHUYECKOH
PEaKIMK IIPU IOCTOSTHHOM 00beMe:

2.Yemy paBeH TeIUioBOM 3(dext XuMHUeCKou
peaKIuu IIPH MOCTOSHHOM JIaB/ICHUU:

a)AH a)AG

6)AU 0)AH

B)AG B) AU

3. TIporiecc  mporekaer camompou3BoJbHO B | 3. Ilpomecc  mpoTekaeT  caMONpPOM3BOJIBHO B
H30JIMPOBAHHOM CHCTEME, €CITH: OTKPBITOH CHCTEME, €CITH:

a) AG<0 a)AG=0

6) AG>0 6) AG>0

B)AS>0 B)AS <0

r)AS=0 r) AG<0

4. Yemy paBeH TeruioBoi 3 eKT peakuuu
Mg(NO3)2(xpy= MgO(xp) + NOy(r)+ Oz
a)— 512,98 xJIx

0) 222,3 xJIx

B) 512,98 xJIx

4. Yemy paBeH Ter1oBoi 3 heKT peakuu
HCl(y+ Oz = Ha20(y + Clyy)

a) 852,86 xJIx
6)— 114,38 x/Ix
B) — 149,5 x/Ix

5. Kak ¢popmymupyercs npunnun Jle-Illatease?

5. Kak popmynupyercst 3akoH ASHCTBUS Macc?

6. Kax u3MeHHMTCS CKOPOCTh XMMHYECKOH peaKiuu
CO n + SOy = Syy + COy(), €cU yBETHYUTH
KOHIIEHTPAIHIO HCXOIHBIX BEIECTB B 4 pa3a?

a) yBenuuuTcs B 256 pas

0) yeenuuutes B 4096 pas

B) YBeIMUUTCS B 32 pa3a

6. Kak H3MEHHUTCS CKOPOCTh XHMHYECKOH PEaKIHH
So + HaOgy = SOy + Hy), €cim yBETMYMTH
KOHIIEHTPALMIO HCXOJHBIX BELIeCTB B 3 pa3a?

a) yBeJTHUMTCS B 243 paza

0) yBenuuutes B 2187 pa3

B) yBesMuuTcs B 81 pas

7. Cxopoctb peakuuu mpu 10°C paBHa emuHHIE.
YeMy paBHa CKOpPOCTh pEaKIUH, €Clii y = 2, t =
80°C:

a) 64

6) 32

B) 128

7. CkopocTh peakiiu mpu 15°C paBHa eIHHHIE.
Uemy paBHa CKOpPOCTb pEaKIMH, €CIH Y = 3, t =
65°C:

a) 81

6) 243

B) 729

8. Kak Hamo mM3MeHHTH TeMiepaTypy H JIaBlEeHHE,
9TOOB! CMECTUTH PABHOBECHE B CTOPOHY NPSMOi
peakiuu B cucteMe PClsy <> PClyp + Clyn

A H=92,59 xJIx

a) YBEJIUYUTH TeMIlepaTypy, X yMEHBIIUTH
JIABJICHHE
0) yMEHBLIUTH TEMIIEpaTypy, M  yBEJIHYUTH
JIaBJICHHE
B) YBEIHYUTH TEMIIEpaTypy, M YBEIUYUTH
JIABIICHHE

8. Kak Hazo M3MEHHUTH TeMmepaTypy H AaBJCHUE,
4TOOB! CMECTHTHL paBHOBECHE B CTOPOHY NPAMOU
peaknuu B cucteMe NoO( <> Nory + Oy
AH=-163,1 x]Ixx

a) YMEHBIIUTb TEMIEpaTypy, H YMEHBUIUTH
JlaBJIeHHE
0) yBelIWYHTH TeMIlepaTypy, M YMEHBIIMTh
JIaBJICHUE
B) YMEHBIIUTh TEMIIEpaTypy, a JaBIEHHE He

BJIMACT Ha CMCIICHUEC PABHOBECHUA

J

[Ipumeuanue: BapuaHntT KOHTPONBHON pabOTHI ONpEENSIEeTCs B COOTBETCTBUU C TOCHenHEH 1mudpoit B
3au€THol KHWkKe. Ecnu nocreonss yugpa ssnsercs y€ruoit (0, 2, 4, 6 uau 8), TO BCE YMCIIO TAKKE SABJISCTCS

9ETHBIM — BBITIOTHAETCS BapuadT Ne 2, B TPOTUBHOM CiTydae — HEUETHBIM U BBITOHSIETCS BapuaHT Ne 1.



